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V kamniški ETI letos še
zlasti občutijo pomanjkanje
kozarcev za vlaganje, saj za-
radi izredno dobre letine ku-
maric potrebujejo znatno
večje količine kozarcev, do-
bavitelje le-teh pa terjajo
izvozne obveznosti. Dejstvo
je tudi, da se je zadnja leta
močno povečala predelava
vrtnin in sadja, tnedtem ko
steklarne svojih zmogljivosti
niso povečale v enakem obse-
gu. V ETl so pred leti že od-
kupovali rabljene kozarce za
ponovno uporabo, vendar se
je izkazalo, da imajo s tem več
izgube, kot koristi, ker nimajo
ustreznega stroja za pomiva-
nje niti nimajo primernega
prostora. Pred petimi leti so
zbrali 100 tisoč kozarcev,
dnevno pa jih potrebujejo do
150 tisoč. Zato so se v kamni-
ški občini dogovorili o bolj
organiziranem vračanju ozi-
roma zbiranju steklene emba-
laže.

Dom za starejše občane
Kolezija v občini Vič-Rudnik
je zgrajen z denarjem II. sa-
moprispevka in bo v kratkem
dobil prve stanovalce. Stoji ob
Gradaščici in je na prometno
povsem neohremenjenem
območju. Do centra mesta je
le slab kilometer, pa tudi v$i

drugi objekti so v neposredni
bližini (avtobusna poslaja 100
metrov, trgovina 300, kopa-
lišče 50, gerontološka klinika
200 metrov itd.). Delo no-
vega doma je zgrajen tako, da
ima samske garsonjere z last-
nim vhodoin in stopniščem. V
domu je poleg redne ambu-
lante tudi zobozdravstvena
enota. Vse sobe imajo svoje
sanitarije, več sob skupaj pa
skupno kopalnico, čajno ku-
hinjo in dnevni prostor za gle-
danje televizije, branje itd. V
domu so tudi knjižnica, bral-
nica in prostor za glasbo.

•
Vrhnika je v nedeljo 20.

septembra sprejela 300 obča-
nov iz pobratene italijanske
občine Gonars/ Snidenje z
Vrhničani je bilo prisrčno, saj
so prijatelji govorili v obeh
jezikih in se vseeno sporazu-
mevali. Na trgu pred Cankar-
jevim domom so goste priča-
kali domačini in bivši interni-
ranci taborišča Gonars. Stari
znanci so se iskali, objemali in
stiskali roke.

kamniško gospodarstvo ob
polletju ni doseglo rpičako-
vanih rezultatov niti v proi-
zvodnji niti v rasti celotnega
prihodka. Vrednost industrij-
ske proizvodnje za poltretji

odstotek zaostaja za planira-
no, celotni prihodek pa je bil
ob polletju le za 28 odstotkov
višji kot v enakem obdobju
lani, kar je ob upoštevanju in-
flacijskih gibanj le skrooieo
porast. Hitra rast cen repro-
dukcijskega materiala in tudi
drugi stroški so povzročili, da
je bila rast dohodka še skro-
mnejša. Velja pa omeniti, da
se tudi število zaposlenih v
gospodarslvu ni povečalo. K
nespodbudnim posluvnim re-
zultatom je največ prispevala
industrija, ki predstavlja tri
četrtine vsega gospodarstva v
občini.

Po zadnjih podatkih o g$*-i;
banju zaposlenih v občim'
Ljubljana-Center ne moremo
več govorit i o umirjanju zapo-
slovanja, temveč o zniževanju
števila zaposlenih, in to
predvsem v gospodarstvu.
Decembra lani je bilo v %o-.
spodarstvu te občine zaposle-
nih 42.405 delavcev, sedaj jih
je pa 41.975. V negospodar-
stvu pa se število zaposlenih
veča, saj je bilo decembra
1980 zaposlenih 22.322 de-
lavcev, sedaj pa jih je 22.722.

V gospodarstvu gre zniže-
vanje predvsem na račun
gradbeništva in preselitve ne-
katerih ozdov v druge občine,
porast zaposlenih v negospo-
darstvu pa je predvsem po-
sledica preregistracije neka-
terih inštitutov, ki so prej
spadali v gospodarsko dejav-
nost,_sedaj pa so uvrščeni v
znanstveno-raziskovalno de-
javnost. C. P.


